

Госавтоинспекция Томского района напоминает о правилах безопасности



Госавтоинспекция Томского района напоминает о правилах безопасности для пользователей средств индивидуальной мобильности (СИМ)

С наступлением теплого сезона, на дорогах Томской области вновь появились пользователи электросамокатов, в том числе прокатных.

С точки зрения Правил дорожного движения, человек, передвигающийся на средствах индивидуальной мобильности (СИМ), считается пешеходом и подчиняется правилам для пешеходов. Передвигаться на них можно по тротуарам, пешеходным и велопешеходным дорожкам, в пределах пешеходных зон, а также в местах, закрытых для движения транспорта – в парках, скверах, дворах и на специально отведенных для катания местах. Чтобы перейти дорогу, нужно спешиться, взять устройство в руки и перейти дорогу по пешеходному переходу. Выезжать на СИМ на проезжую часть дороги нельзя. Кроме того, в Томске определены зоны, в которых скорость катания на электросамокатах не должна превышать более 20 километров в

час, а так же зоны, где скорость данных устройств должна составлять не более 10 километров в час.

Госавтоинспекция напоминает, используя средства индивидуальной мобильности необходимо соблюдать Правила дорожного движения, и ни в коем случае не создавать аварийно-опасных ситуаций. Если мощность электродвигателя двух- или трехколесных механических транспортных средств более 0,25 кВт и менее 4 кВт, то управлять ими можно только имея водительское удостоверение категории «М». При этом постановка такого транспорта на учет не предусмотрена.